



**УКРАЇНА**  
**БІБРСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ЛЬВІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**  
**РІШЕННЯ**  
**№ 2**

**28 січня 2025 року**

**Про роботу відділу соціального захисту населення  
виконавчого комітету Бібрської міської ради**

Заслухавши звіт начальника відділу соціального захисту населення виконавчого комітету Бібрської міської ради Т.Кузик про роботу відділу, на виконання рішення виконавчого комітету Бібрської міської ради “Про затвердження плану роботи виконавчого комітету Бібрської міської ради на 2025 рік” від 02 грудня 2024 року № 145, відповідно до регламенту виконавчого комітету Бібрської міської ради затвердженого рішенням виконавчого комітету №17 від 16.01.2021 року, керуючись Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні” -

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВИРІШИВ:**

1. Звіт про роботу відділу соціального захисту населення виконавчого комітету Бібрської міської ради, взяти до відома (додається).
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету Світлану ОХРИМОВИЧ.

**Бібрський міський голова**

**Роман ГРИНУС**

## **ЗВІТ** **про роботу відділу соціального захисту населення** **виконавчого комітету Бібрської міської ради**

Одна з ключових складових, що обумовлюють зміст категорії «соціальна держава» - це соціальний захист. В статті 1 Конституції України проголошена демократичною, правовою і соціальною державою. Проблеми гарантування та реалізації цих положень є одним з найбільш актуальних стратегічних завдань нашої держави на сучасному етапі.

Соціальний захист – це система економічних, соціальних та організаційних заходів, які здійснюються громадою та державою для підтримки незахищених верств населення.

Відділ соціального захисту населення виконавчого комітету Бібрської міської ради створено відносно недавно 1 вересня 2023 року, до того часу спеціалісти працювали в складі ЦНАП.

Структура відділу складається з начальника та двох спеціалістів.

Спеціалісти відділу працюють з програмними комплексами «Соціальна громада» та Єдина інформаційна система соціальної сфери.

Повномасштабне вторгнення рф в Україну стало викликом для всіх сфер – не стала винятком і соціальна, яка опікується вразливими та незахищеними категоріями населення. З початку воєнних дій спеціалістами відділу взято на облік 1764 особи з окупованих територій та зони активних бойових дій, яким було надано статус внутрішньо переміщена особа та оформлено допомоги на проживання особам з статусом ВПО. На даний час, станом на 31.12.2024 року на території Бібрської громади проживає 247 особа зі статусом ВПО з них 73 дітей (шість сімей зі статусом багатодітної сім'ї де виховуються 20 дітей). 232 особи проживають в приватному житловому секторі, 15 проживають в тимчасовому місці проживання внутрішньо переміщених осіб, за адресою с.Лопушна, вул.Коротка,1.

Спеціалістами відділу соціального захисту виконавчого комітету Бібрської міської ради за 2024 рік було опрацьовано та передано до відділу нарахувань Управління соціального захисту населення Львівської РДА 2148(зокрема 1864 заяви в Бібрській міській раді та 284 заяви в Новострілищанського старостату) заяв на різні соціальні виплати, а саме:

Допомоги: 713, з них:

Паунок малюка -58/42;

Допомога по вагітності і пологах- 15/33

Допомога при народженні дитини – 74/47;

Допомога на дітей над якими встановлено опіку та піклування – 3/3;

Допомога особі із статусом одинока мати – 61/53;

Допомога матері, яка доглядає за хворою дитиною 7/3;

Соціальна допомога малозабезпеченим сім'ям- 369/253;

Допомога особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю – 51;

Допомога особам, які досягли віку, що дає право на пенсію, але не мають трудового стажу – 5/38;

Допомога особі з інвалідністю підгрупи «А» - 1

Допомога особам на догляд одиноким малозабезпеченим з ЛКК без встановлення інвалідності – 1/2

Допомога дитині померлого годувальника – 12/7;

Допомога на догляд 80 річним пенсіонерам – 1/2;

Тимчасова допомога дитині, коли батько(мати) ухиляються від сплати аліментів – 12/14;

Щомісячна допомога особі, яка проживає з особою з інвалідністю 1, 2 групи інвалідності з психічними захворюваннями – 110/109;

Допомога на поховання – 3/11;

Допомога на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя -2/3(патронатний вихователь Павліха Марія Романівна);

Допомога на дітей, які виховуються в багатодітних сім'ях – 16/36

**Пільги 228/171**, серед яких пільги багатодітній сім, учасникам бойових дій, членам сім'ї загинувшого Захисника Захисниці України, інваліди війни, медичний працівник на пенсії, культурний робітник на пенсії.

Субсидії 415 заяв(зокрема працюють адміністратори по старостатах; а саме: Великі Глібовичі -16, Суходіл – 11, Лани -3, Соколівка -7; Романів-6; Стрілки -5; Нові Стрілища-19).

Надано статус внутрішньо переміщена особа 26 особам.

На території Бібрської громади зареєстровано та проживає 19 осіб зі статусом ліквідатори та інваліди ЧАЕС, яким згідно Програми фінансування заходів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення Бібрської міської територіальної громади на 2023-2024 роки забезпечено виплату одноразової адресної допомоги по тисячі гривень до 26 квітня.

Зареєстровано та проживає 16 воїнів – ветеранів, які воювали на території інших держав, в складі миротворчих батальйонів.

За 2024 рік було 189 звернення на фінансування допомоги мобілізованим, пораненим та членам сім'ї загинувших Захисників та Захисниць України, зокрема:

Мобілізовані – 138 заяв на суму 690 тис.грн.(по п'ять тисяч)

Поранені – 54 заяв на суму 810 тис.грн.(по 15 тисяч)

Членам сім'ї загиблим – 8 заяв на суму 160 тис. грн. ( по 20 тис.)

В грудні 2024 року до заходів місцевої (бюджетної) цільової програми\*Програма фінансування заходів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення Бібрської міської територіальної громади на 2025-2026 роки рішенням сесії внесено зміни щодо грошової допомоги членам сім'ї безвісти зниклих при особливих обставинах.(15,0 тисяч).

В червні 2024 році прийнято місцеву Програму надання соціальних послуг з догляду на непрофесійній основі Бібрської міської територіальної громади на 2024-2026 роки щодо оформлення догляду за інвалідами 1-ї та 2-ї групи та особами похилого віку з когнітивними порушеннями, які за заключенням ЛКК потребують постійного стороннього догляду. Станом на 31.12.2024 року звернулося 26 осіб, дану послугу згідно розміру доходів сім'ї призначено 11 особам(в даний час 10 одна особа померла) які отримують компенсаційні виплати за надання послуги з догляду на непрофесійній основі. Станом на 31.12.2024 року по даному виду видатків профінансовано на суму 119,51 грн

Діти, які перебувають в зоні соціального поля і потребують соціальної підтримки:

Діти з інвалідністю – 78

Діти сироти та позбавлені батьківського піклування – 27

Діти, які перебувають в інтернатних закладах – 4

Діти учасників бойових дій – 165

Діти з багатодітних сімей – 650(які виховуються в 190 сім'ях).

Відділом соціального захисту населення ведеться робота з учасниками бойових дій та ветеранами та інвалідами війни, яких станом на 31 грудня 2024 року нараховується 261 особи, з яких 14 осіб з інвалідністю(дві особи з травматичною ампутацією кінцівок, які потребують протезування)

З даними особами ведеться консультаційна, інформаційна робота, щодо переходу осіб з військового до цивільного життя, забезпечення їх потреб та прав згідно Закону України Законом України “Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей”

На обліку відділу перебуває 13 осіб із статусом одинокий інвалід, яким з місцевого бюджету нараховуються та виплачуються пільги на оплату ЖКП. Згідно розрахункових норм, якщо вони не отримують субсидію з державного бюджету.

На території громади зареєстровано і проживає 39 осіб із статусом реабілітовані та репресовані та особи, які потерпіли від репресій комуністичного режиму 1946-1991 р.р.

Бібрською громадою забезпечено та оздоровлено за 2024 рік 10 дітей пільгових категорій за рахунок державного бюджету. У зв'язку з дією військового стану оздоровча компанія представлена обмеженими закладами, які відповідають евакуаційним та безпековим заходам.

Працівники відділу соціального захисту населення за 2024 рік прийняли участь у 13 тренінгах та 2 навчальних програмах(зокрема відрядження в Київ, щодо співпраці представників ОМС з ветеранами та членами їх сімей, сім'ями безвісти зник лих та впровадження ветеранської політики в громадах та очний триденний семінар щодо попередження та вивчення мотивів та проявів домашнього насильства та гендерного насильства), які дали змогу значно підвищити свої професійні навички у спілкуванні з окремими видами громадян, зокрема учасниками бойових дій, членами сімей загиблих Захисників та захисниць України, яких на території налічується 47 сімей.

Зокрема, відділом соціального захисту населення Бібрської міської ради спільно Департаментом управління соціального захисту населення та Управлінням соціального захисту населення Львівської РДА 26 червня 2024 року було здійснено зустріч з сім'ями загиблих Захисників та Захисниць із залученням спеціалістів Пенсійного фонду, 4 відділу РТЦ та СП та громадської організації, щодо сприяння розшуку безвісти зниклих при особливих обставинах.

Начальник відділу соціального захисту населення  
виконавчого комітету Бібрської міської ради

Тетяна КУЗИК